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Estimada familia [apellido]:

Durante todo el mes de abril, coincidiendo con el Mes Nacional de la Prevención del Abuso Infantil, hablaremos con los estudiantes sobre la importancia de aplicar las reglas básicas de seguridad personal. Reglas como "No guardar secretos" o "Pide ayuda siempre primero" les recuerdan a los niños que nunca deben guardar secretos sobre tocamientos y que siempre deben pedir ayuda al padre, la madre o guardián responsable, antes de ir a algún lugar con alguien o aceptar un regalo de alguien. También analizaremos escenarios de "qué pasaría si", como por ejemplo: “¿Qué harías si alguien se ofreciera a llevarte a casa?"

Las investigaciones demuestran que hablar con su hijo de cómo mantenerse a salvo del abuso sexual es una forma eficaz de prevenirlo, pero sabemos que puede ser difícil saber qué decir. Por eso compartimos algunos recursos gratuitos de la campaña Hot Chocolate Talk del Committee for Children. Hot Chocolate Talk (Charla de chocolate caliente) es una conversación entre un padre o una madre (o un guardián) y un niño sobre seguridad personal, abordada en forma cálida y cordial para propiciar una comunicación abierta. Utilice estos recursos para conocer los hechos e iniciar importantes conversaciones sobre seguridad, que pueden proteger a su hijo del abuso sexual.

Si tiene alguna inquietud o pregunta, no dude en hacérmelo saber. Gracias por enseñar a sus hijos habilidades importantes que pueden ayudar a mantenerlos seguros, mientras se vuelven independientes. 

Cordialmente, 
[Su nombre]
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